

Моё домашнее животное



Изначально, предназначением этих милых псов была езда. Северный народ эксплуатировал их для перевозки тяжелого груза. «Собачья упряжка» — вот образ, который возникает у многих при упоминании о собаке хаски.

Когда в конце 19 столетия на Севере обнаружили золотые залежи, туда ринулись искатели приключений со всего мира. Яркая внешность пса не могла не привлечь внимания. Золотоискатели стали вывозить хаски, благодаря чему, порода быстро распространилась по всему миру.



Хаски практически никогда не мерзнут, и связано это не с тем, что они родом из Севера. У них очень густой мех, согревающий даже при низких температурах. У хаски очень пушистый хвост, похожий на лисий.

Некоторые особи походят по виду на волка. Они имеют аналогичный оттенок шерсти, а строение их тела очень напоминает стандартный экстерьер данного хищника. Несмотря на отсутствие сторожевых инстинктов, у породы хаски достаточно мощная челюсть с крепкими острыми зубами.



В прошлом, её не держали дома, как домашнего друга. Основным предназначением породы была езда. Подвижность, любознательность и энергичность – это качества, которые сохранились в ней. Современные хаски, стремясь открыть для себя новые горизонты, часто сбегают из дома. Они очень красивы, поэтому, некоторые люди воруют их с целью перепродажи.



Эта собака совсем не злая, однако, к некоторым чужакам может относиться настороженно и чрезмерно подозрительно. Говорят, что псы чувствуют намерения людей и, если они не доброжелательны – реагируют агрессивно.



